Materialy k samostudiu
Ctvrtek 4.6. 2020
7.B

CESKY JAZYK -

Ucebnice str. 95/ 1a

96/ 2,3
MATEMATIKA

Procenta-opakovani
Vypracuj do skolniho sesitu:

1)Pan Vesely si pUjcil od svého bratra 65 000 K¢. Z vypljéené ¢astky vratil 13 000 K¢. Kolik procent
dluhu musi jesté bratrovi splatit?

2)Litr nafty stoji po zdraZeni 33,60 K¢. Jaka byla pGvodni cena za 1 litr nafty, bylo-li zdrazeni 5 %

3)Pfi provadéni kontroly kol nemélo 12 % z 6 500 cyklist( svoje kolo v poradku. Kolik cyklistd mélo
svoje kolo v pofadku?

4)Ur¢i celkovou vyméru zahrady, jestlize na kvétinovou ¢ast se pocitd 48 m?, co? je pravé 20 %
z celkové vyméry zahrady.

FYZIKA

Stin

(ug. str. 157 — 159) Zapis do sesitu:

Stin — prostor za osvétlenym neprithlednym télesem, kam nepronikd svétlo.

VrZeny stin — tmava stopa na stén¢ po osvetleném neprithledném télese.( obr. str. 157)

Polostin - (vznikd pfi osvétleni neprithledného télesa vice zdroji), misto, kam svétlo pronika
caste¢né z prvniho zdroje a z druhého ne.(obr.str.158 horni)

Zatméni Mésice https://www.youtube.com/watch?v=X KptQUxw9w

Zatméni Slunce https://www.youtube.com/watch?v=uoAy4DOhm2E



https://www.youtube.com/watch?v=X_KptQUxw9w
https://www.youtube.com/watch?v=uoAy4DOhm2E

ANGLICKY JAZYK

Ucebnice str. 73 — odpovéz na otdzky cv. 2

- Zopakuj si slovicka z celé ucebnice
- Zopakuj si perfektum (nejlépe na on-line hodiné s pani ucitelkou Jureckovou)

NEMECKY JAZYK

SK2

4.6. - cviceni — PS: 19/1 a podivat se do uéebnice, kde je na strance 21/3 —podobné
cvideni, porovnat si vvsledky a zkusit si jeSté cviéeni v PS: 19/2

Prisloveéné uréeni_mista: WOHIN — kam? Se poji_se 4.padem — piedloZzky s nimi
spojené — IN/AN/NACH: in znamena v/do, an znamena na/pri/k a nach znamena do —
podivat se na stranku 22 v u¢ebnici — modry ramecek — uvédomit si co je muzsky rod, co
je Zensky rod, co stiedni a co mnozné cislo

Plus PS: 20/3 na piedlozky




